



你知道吗?

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外也有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。◇



头发和塑料瓶子烧不坏?

央视录像中，被大火烧过的王进东，面部严重烧坏，腿上的棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

2021年邯郸市曲周县至少10名法轮功学员遭中共当局的迫害

依据明慧网迫害报道，2021年邯郸曲周县至少10名法轮功学员遭到中共当局的迫害，其中9人遭绑架、6人被非法抄家、1人遭骚扰。

9名法轮功学员遭绑架

2021年7月2日报道，6月27日，张俊江、宋凤菊、郭连香、李菊的、魏振林5名法轮功学员正在集体学法，村支书蔡社方带领曲周县公安局、白寨乡派出所7、8个警察突然闯进家中将他们绑架。

第二天，6月28日，又非法闯入魏振林、郭连香、李菊的家中非法抄家，魏振林家中无人。所谓的执法人员是翻墙入家的。

当天，魏振林被捕并放回家。郭连香、李菊的被送到曲周县四瞳看守所非法关押，张俊江、宋凤菊夫妇被非法关押在县公安局地下室。据悉，张俊江、宋凤菊夫妻二人已绝食反迫害。宋凤菊已于去年6月30日回到家中。郭连香、李菊的、张俊江仍在被非法关押中。

6月29日，曲周县依庄乡法轮功学员秀月被曲周县依庄乡派出所共计20、30人绑架，把家里翻得乱七八糟。

7月11日上午，曲周县候村镇前王庄村法轮功学员孙秀梅、李春梅外出讲真相时，被依庄乡派出所绑架，之后开着四辆警车到前王庄村，家里被翻的乱七八糟。

迫害难以为续 构陷张俊江的卷宗两次被退回公安。

2021年7月28日，是邯郸市曲周县法轮功学员张俊江被非法刑拘的第29天，县公安局将构陷张俊江案件送交县检察院，企图非法



批捕张俊江。2021年8月，检察院将构陷张俊江的案卷又退回到县公安局。

2021年10月1日，张俊江所谓案件再次被恶警送到邯郸市丛台区检察院，案件负责人石泰军（音）将张俊江起诉到丛台区法院。11月，张俊江所谓案件被丛台区法院退回到丛台区检察院。到12月获悉，张俊江所谓案件再次被丛台区检察院邯郸市丛台区退回到曲周县公安局。

邯郸曲周县张俊江所谓案件又再次被送到法院

明慧网2022年3月3日报道，邯郸曲周县法轮功学员张俊江所谓案卷被邯郸市丛台区法院退回到曲周县后，曲周公安局仍不放张俊江回家。目前，张俊江所谓案件又再次被送到邯郸市丛台区法院。

邱增军遭非法骚扰

2021年农历5月29日，曲周县河南瞳镇派出所在村干部带领下，闯进邱增军家中，未出示任何证件，将家翻抄一遍，拿走4个播放器、几本《转法轮》和内存卡。

邯郸市曲周县侯村镇安上村法轮功学员李德显被绑架

2022年2月10日，曲周县侯村镇安上村法轮功学员李德显，在集市讲真相时，被侯村镇派出所警察绑架。随后，曲周县公安局警察非法抄了家，拿走了不少个人物品。现在人已经回到家中。◇

邯郸市永年区公安局副局长杨庆社 成阶下囚

【明慧网】河北邯郸市永年区公安局副局长杨庆社遭恶报

2021年4月12日，河北省邯郸市永年区公安局副局长杨庆社，被戴上黑头套押出会场带走，一路到杨庆社家，将其妻郝朝燕（永年区临洺关镇派出所警察）抓获。据初步查询，从杨庆社家中搜出现金一百多万元。

杨庆社，正科级副局长兼永年公安局邪党副书记。是永年地区迫害法轮功学员的主要元凶。



杨庆社被戴上黑头套押出会场带走

2001年，杨庆社任永年刑警一中队队长，与国保大队长陈聚山狼狈为奸，常年在辖区骚扰、抓捕、劳教、判刑法轮功学员。杨庆社的残暴得到中共赏识，2007年杨升职为永年公安局副局长至今。

2018年8月31日，据明慧网邯郸地区十九年永年的迫害数据：被绑架的法轮功学员至少401人次，迫害致死的至少7人，非法判刑的至少6人次，非法劳教的至少64人次，敲诈100多万元，被骚扰200多人。

这些数据虽是一小部份，但已触目惊心。作为永年的公安局副局长的杨庆社是主要元凶和责任人，其难辞其咎。明慧网有关

杨庆社恶行的报道有50多篇，罪行累累，个案举例：

2004年1月28日晚，法轮功学员程凤祥被陈聚山带人绑架。杨庆社在刑警一中队的地下室对程凤祥讲：“上面就是让我弄死你的。”当时，程凤祥内衣口袋装有一千元现金被公安局长王保世强行掏走，还狂叫：“我就是公安局局长王保世，对你们炼法轮功的不用讲任何法律，你愿去哪告去哪告！”

杨庆社带人非法抓捕法轮功学员盖新中，酷刑致其死亡

盖新忠，男，60多岁，永年区界河店乡人。2005年3月2日，陈聚山和杨庆社带领下50多名警察，非法闯入盖新忠家将法盖新忠夫妇强行绑架，并对家庭物品进行了抢劫。

他们对盖新忠夫妇实施酷刑、不让睡觉，盖新忠绝食抗议。他们就一个小门诊医生宗爱兰由几个人强行按住盖新中进行灌食，他们

在一次灌食时竟然把胃管插进盖新中的内脏器官，造成鲜血大量从他口中喷出，导致窒息死亡。

杨庆社滥用酷刑抽刑、吊铐、二马分尸、竹竿抽脚心等折磨法轮功学员李振中

2005年2月23日晚，为找到正念闯出劳教所的程凤祥，陈聚山、杨庆社带领50多名警察抓捕了小西街法轮功学员李振中。杨庆社亲自审问了17天，动用了各种酷刑：抽刑、吊铐、竹竿抽脚心。杨庆社指使警察把李振中双手铐吊到树上，脚尖点地，再用竹竿抽打

脚心；实施二马分尸，致使李振中两手被拉残，生活不能自理。

杨庆社对法轮功学员靳桂花使用酷刑时叫嚣要“打死你，踢死你，挖个坑埋了你”

2004年2月，永年县警察将法轮功学员靳桂花强行绑架、审讯。杨庆社进门就照靳桂花肚子上使劲踹，还叫嚣：要“打死你，踢死你，挖个坑埋了你。”给桂花头上戴上三个黑色塑料袋，将她摁在地上，在背上放上椅子，把她头、手和脚牢牢按住，用锤子和带钉子的板子打脚心。连续的酷刑，使靳桂花几次昏死过去，他们便用冷水把她浇醒再打。杨庆社手下警察王坤也叫嚣：明慧网上说的对法轮功用的酷刑我都用过。

陈聚山和杨庆社学员滥用酷刑，教唆和纵容国保警察恣意虐杀法轮功学员。2010年6月13日，邯郸法轮功学员赵美华，杨志英在散发真相资料被永年县姚寨派出所绑架（所长刘贺林），警察王坤将赵美华摁倒在地进行殴打和辱骂，叫嚣着：明慧网上说的对法轮功用的酷刑我都用过，你们告吧。

杨庆社经常口出狂言，恶毒地叫嚷：“就是要整死法轮功的人，也是上头让我整的。”仅举两例：

2008年5月，杨庆社将法轮功学员张春平（女）绑架到刑警大队地下室，每晚12点对她进行非人折磨：铐上手铐、脚镣，两个男恶警站在她的腿上用铝合金条打她脚心，用电棒电她的脸、腋窝，乳房、会阴……叫嚣如果还不说就用地下刑具，后张春平被判刑。

2008年5月30日上午，在时任永年县公安局副局长杨庆社的授意下，国保大队警察将后马营村法轮功学员郭领芹绑架到看守所，杨庆社扬言：什么时候把法轮功学员抓完，什么时候罢休……◇



盖新中

